

抓紧办理ETC

元旦后，高速仅留少量人工收费车道



明年元旦起，全省高速公路通道都将具备ETC通行条件

南京市交通运输局供图

快报讯(记者 李娜)过收费站不用停车，还能享受费用减免。当前，ETC(电子不停车收费系统)的安装让不少车主享受到了实实在在的便捷。11月19日，现代快报记者从南京市交通运输局获悉，截至11月14日，南京已经有150万辆车用上了ETC。从2020年元旦起，江苏全省的高速公路通道都将具备ETC通行条件，收费站原则上仅保留一条人工收费和ETC混合车道，还没办ETC的车主，要抓紧了。

据了解，从2020年起，开车走高速公路，将主要依托电子不停车收费等技术代替人工收费的方式。并且各类通行费减免等优惠政策主要依托ETC实现。也就是说，从明年开始，开车上高速，如果不使用ETC，将只能通过数量较少的人

工及ETC混合车道排队缴费通行，不但无法高效快捷通过收费站，而且不享受通行费各类优惠。

为推动ETC的普及推广，国务院、发改委和交通运输部都相继出台了一系列优惠政策。国家负担安装费用，免费安装ETC，不增加用户负担，用户可以通过事先绑定既存银行账户或新办银行账户以及第三方支付方式申办ETC。自2019年7月1日开始，全国高速公路ETC车辆已经开始享受不少于5%的无差别通行费优惠，并开具通行费电子发票，抵扣增值税。

南京市交通运输局表示，截至11月13日，全国ETC客户已经累计达到16479.7万，全国高速公路入口客车ETC平均使用率为64.33%，环比上升了0.11个百分点。截至11

月14日，南京已经累计为150万辆车加装了ETC。

到2020年，ETC还会走入更多的日常生活场景，比如，车辆密集的火车站、医院、大型购物中心停车场等公共场所都将普及使用ETC，方便快捷；车主使用ETC消费，还能享受积分累积，并可兑换相应权益，智慧又便捷。

还没有办理ETC？即日起，可前往省内63家ETC自营网点、各高速服务区、中农工建交等各大商业银行网点现场办理ETC。也可关注“南京交通”微信公众号、“ETC助手”公众号、“通行宝ETG”公众号、“苏通卡”小程序以及各商业银行App在线办理。各机关事业单位、企业团体、乡镇(街道)也可预约开展上门服务。

刷身份证就行了

长三角铁路新增48个电子客票车站

快报讯(通讯员 许文峰 记者 刘伟娟)11月19日，现代快报记者从中铁上海局集团有限公司获悉，根据中国国家铁路集团有限公司的部署要求，长三角铁路正在逐步扩大电子客票应用实施范围，第二批电子客票应用推广工作从11月20日启动。继第一批45个车站之后，又有48个车站将告别纸质车票，迈入电子客票时代。

48个车站分别为：宁波、奉化、宁海、三门县、临海、台州、温岭、雁荡山、绅坊、乐清、永嘉、温州南、瑞安、平阳、苍南、上海虹桥、松江南、金山北、嘉善南、嘉兴南、桐乡、海宁西、余杭、绍兴北、绍兴东、余姚北、庄桥、诸暨、义乌、金华、龙游、衢州、江山、金华南、武义北、永康南、缙云西、丽水、青田、盐城北、射阳、阜宁东、滨海港、响水县、连云港、赣榆、淮北、淮北北。

2019年7月27日，沪宁城际铁路试点应用电子客票，旅客无需取票，刷证即可乘车。试点效果良好，中国铁路上海局集团有限公司计划自11月12日起至12月中旬，分阶段对管辖区段内未实施电子客票应用的高铁线路和动车组列车停靠车站，以及即将开通的郑阜、商合杭(北段)、徐盐、连镇(北段)4条新

线推广实施电子客票。

实施电子客票打通了互联网与车站窗口服务渠道，有利于推行旅客自助化实名验证、自助化验票等无干扰服务。旅客持购票时所使用的有效身份证件原件即可快速、自助进站检票乘车，减少排队取票环节，通过闸机用时更少，通行速度明显提升，丢失车票、挂失补票、贩卖假票等问题也将解决。

缪瑞林一审获刑十年半

2019年11月19日上午，山东省青岛市中级人民法院公开宣判江苏省人民政府原副省长缪瑞林受贿一案，对被告人缪瑞林以受贿罪判处有期徒刑十年六个月，并处罚金人民币七十万元；对缪瑞林受贿所得财物予以追缴，上缴国库。缪瑞林当庭表示服从法院判决，不上诉。

经审理查明：2005年至2016年，被告人缪瑞林利用担任江苏省宿迁市人民政府副市长、市长，中共宿迁市委书记，江苏省人民政府副省长，南京市人民政府市长的职务便利，为有关单位和个人在企业项目审批、获取贷款、工程项目承揽、费用结算及亲属工作调动、子女入学等事项上提供帮助，直接或通过其妻非法收受相关人员给予的财物，共计折合人民币720万余元。

青岛市中级人民法院认为，被告人缪瑞林的上述行为依法构成受贿罪。缪瑞林受贿数额特别巨大，鉴于其到案后如实供述自己的罪行，主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实，认罪悔罪，赃款赃物已全部追缴，依法可以从轻处罚，遂依法作出上述判决。

据新华社

三江学院：深度融合推动主题教育走深走实走心

当马克思主义原理和大学生生活、学习结合起来，会碰撞出怎样的火花？当社会主义核心价值观和摄影等艺术元素邂逅，会产生怎样奇妙的“化学反应”？第二批“不忘初心 牢记使命”主题教育启动以来，三江学院融合多措并举，推动主题教育走深、走实、走心。

通讯员 余雪冰 现代快报+/ZAKER南京记者 戴明夷

主抓课堂理论教学 探索“思专融合”新方法

三江学院马克思主义学院多方联动探索“思专一体、思专融合”的教学方法，使专业课与思想政治理论课同向同行，形成合力，为落实立德树人根本任务提供全面保障。比如与文化产业与旅游管理学院联合申报了“讲好中国故事、育新时代旅游人”——以旅游管理专业课程思政建设为例的教学改革项目。学院还与学校艺术学院联合尝试构建运用摄影、动画等形式进行社会主义核心价值观践行等教育教学改革。

在思政课理论学习方面，三江学院也积极创新。马克思主义学院副院长尹娟以《马克思主义原理概论》这门课为例介绍道，学校将这门课程中重要知识点、概念形成

33个教学重点，并制作了24个原创微视频通过网络方式开放给学生。从标题来看就显得非常有意思，如绪论部分，就以“马克思主义——你所不知道的火爆科学”为标题。在经典原理方面也非常贴近学生的生活，如否定之否规律——“男神”成长记；对立统一规律——恋爱和学习的困扰；永恒发展——大学生就业该如何“减压”……

据了解，上课前，学生们提前上网学习。课堂中，老师就学生们在视频学习中遇到的问题进一步分析讲解。“我们思政理论课上，学生上台开展小型辩论赛、主题演讲和情景剧是常事。只有贴近学生生活、学习和实践的思政课内容，才能真正走进学生内心。”



“通识大讲堂”上，名师名家为学校师生带来精彩讲座 校方供图

三教融合，双效互动，让学生成第二课堂主体

围绕立德树人根本任务，三江学院开展了校、院、班、学生多层次的校园文化活动，推进主题教育做深、做实。学校团委书记鲁璐介绍，和专业课一样，三江学院学生每人还有份“第二课堂成绩单”。这里面记录了学生在校期间参与社会实践、文体活动、志愿服务等活动的学时和学分情况。“将活动课程化、学分化，是学校文化育人的重要方式。这份成绩单将和专业课成绩单一样，进入学生档案。他们未来找工作者，可以向单位提供一份有力的综合能力证明。”今年以来，学校还通过第二课堂沙龙活动，邀请学生、学院代表参与并了解他们的需求。在此基础上，优化后的第二课堂成绩

单的类别从4类衍生到6类。学生的参与度和积极性更高了。

就此，学校教务处处长刘正涛表示，学校打造“三教融合、三院协同”的人才培养模式，强调通识教育、专业教育、职业教育相融合。通识教育形成本科人才底蕴，专业教育注重综合应用，职业教育注重业务素养。围绕“为谁培养人，培养什么人，怎么培养人”这个使命，三江学院努力实现学校和学生之间双效互动。

“以往社团等活动都是由学校自上而下推行的。如今，我们会听取学生意见，根据学生需求配备资源，实现真正的‘以学生为中心’。”学生需求调查显示：他们希望更多了解

人文社科类、艺术类、自然理工类等前沿知识和科技等信息。为此，学校邀请复旦大学、浙江大学、南京师范大学、华东师范大学等名师名家进校园开展“通识大讲堂”活动。

活动开展以来，大讲堂信息一经发出，600余张报告会入场券就会被一抢而空。专家讲座结束后，学生们都热情蜂拥至演讲台与专家合影留念、索取签名、深入交流。据了解，这样的“通识大讲堂”活动，三江学院今后将每学期举办15场以上。面授课程、混合式在线开放课程、引进的线上精品课程等各种类型的课程加起来，三江学院的学子们每年将可获得100多门通识教育课程的自由选择机会。